
ДОСЯГНЕННЯ ВИХОВАНЦІВ ЗАКЛАДУ 

 за 2025/2026 навчальний рік 

 

У конкурсах міжнародного рівня: 

Міжнародний багатожанровий XXIII онлайн фестиваль творчості, присвячений 

Міжнародному дню домашніх улюбленців «З любов’ю до тварин» 

Мирошниченко Олександра, вихованка гуртка «Ми-сумчани», керівник Бондар О. В. – І місце 

Мілтих Даря,  вихованка гуртка «Кольорові долоньки», керівник Рогальська С. А. – І місце 

Бондаренко Анна, вихованка гуртка «Розвиваємо здібності», керівник Лобасенко В. М.– І 

місце 

Боженко Єсенія, вихованка гуртка «Друзі природи», керівник Коротун В. А. – І місце 

Міжнародний багатожанровий онлайн фестиваль творчості «Творчі фантазії осені 2025»  

Бульченко Ярослава, вихованка гуртка «Ми-сумчани», керівник Бондар О. В. – І місце 

Гладенко Марія,  вихованка гуртка «Пізнай себе», керівник Нікуліна В. І. – І місце 

 

Міжнародний багатожанровий онлайн фестиваль творчості, присвячений 

Міжнародному дню Чорного моря «Шепіт моря дарує натхнення» 

Охромєєва Таїсія,  вихованка гуртка «Кольорові долоньки», керівник Рогальська С. А. – І 

місце 

Мірошніченко Олександра, вихованка гуртка «Ми-сумчани», керівник Бондар О. В. – І місце 

Сушинська Анастасія, вихованка гуртка «Пізнай себе», керівник Нікуліна В. І. – І місце 

 
Всеукраїнський конкурс «Захоплюючі миті життя» 

Вихованці гуртка «Українське народознавство», керівник  Чикалова Н. І.: Нестеренко Ніна– І 

місце, Тимошенко Матвій – І місце, Младенова Діана – ІІ місце 

 

ІV Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості до Всесвітнього дня тварин 

«Наші друзі» 

Вихованці гуртка «Дитина і довкілля», керівник Акіменко В.М.: Полежай Ліліана – ІІ місце, 

Цинка Єва  – І місце, Мелюхова Дар'я – ІІ місце 

Вихованці гуртка «Майстерня природи», керівник Люльченко М. В.: Мойсеєнко Богдана – ІІ 

місце, Лимар Даніїл – ІІ місце 

Вихованці гуртка «Українське народознавство», керівник  Чикалова Н. І.: Мелюхов Матвій– 

І місце, Бубенцов Борис – І місце 

 
Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості до  Дня захисників і захисниць 

України  «Перемога» 

Вихованці гуртка «Читаємо українською», керівник  Чикалова Н. І.: Жукова Еліна – І місце 

Шкурат Максим – І місце, Сайко Ксенія – І місце, Сайко Анна  – І місце 

Вихованці гуртка «Скринька творчості», керівник Люльченко М. В.:Бабич Єсенія – І місце, 

Стельмах Софія – І місце 

Лук’янова Вероніка, вихованка гуртка «Дивосвіт» керівник Акіменко В.М. – І місце 

 
І етап Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу» 

Вихованці гуртка «Художня творчість», керівник Сидоренко Л.О.: Варламова Софія – ІІІ 

місце,  Деркач Руслан – ІІІ місце 

Обласний етап Всеукраїнської природоохоронної акції «Птах року 2025 – Крутиголовка» 

Олійниченко Софія,   вихованка гуртка «Ми – сумчани» , керівник Бондар О. В. – І місце 

Черток Вікторія, вихованка гуртка «Кольорові долоньки», керівник Рогальська С. А. – І місце 

 

Обласний етап Всеукраїнської дитячо-юнацька еколого-патріотична гри «Паросток» 

Вихованці ЦЕНТУМ, керівник Бур’ян О. М.– І місце 

 



Обласний конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» 

Григоренко Ія, вихованка гуртка «Мовленнєва грамота», керівник Мельник С. П. – ІІ місце 

 
Обласний хакатон «Мої біологічні рішення» 

ОвсієнкоТетяна,   вихованка гуртка «Ми – сумчани», керівник Бондар О. В. – ІІ місце 

Голуб Вікторія, вихованка гуртка «Ми – сумчани», керівник Бондар О. В. – ІІІ місце 

Рева Ілона, вихованка гуртка «Пізнай себе», керівник Нікуліна В. І. – ІІ місце 

Швидок Маргарита, вихованка гуртка «Пізнай себе», керівник Нікуліна В. І. – ІІ місце 

Харламов Єгор, вихованець гуртка «Дитина і довкілля», керівник Харламова Л.М. – ІІ місце 

Мойсеєнко Богдана, вихованка гуртка «Скринька творчості», керівник Люльченко М. В. – ІІ 

місце 

 
Обласний турнір зі швидких шахів до  Дня партизанської слави України серед дівчат 

Вірченко Євангеліна, вихованка гуртка «Шахи», керівник  Щербакова З.Г. – І місце 

 

Обласний турнір зі швидких шахів у честь Дня Незалежності України 

Вірченко Євангеліна, вихованка гуртка «Інтелектуальні ігри» , керівник  Щербакова З.Г. – ІІ 

місце 

 

Чемпіонат Сумської області 2025 року з класичних шахів 

Вірченко Євангеліна, вихованка гуртка «Інтелектуальні ігри» , керівник  Щербакова З.Г. – ІІІ 

місце 

 
Обласні особисті змагання з  шахів серед учнів ДЮСШ, СДЮСШОР, шахових гуртків 

та інших закладів позашкільної освіти  Сумської області присвячений Дню захисту 

дітей 

Вихованці гуртка «Інтелектуальні ігри» , керівник  Щербакова З.Г.:  Магуренко Богдан – ІІ 

місце, Шейко Ігор – І місце, Вірченко Євангеліна – ІІ місце, Бойко Лев – ІІ місце,  Кочура 

Ярослава – ІІ місце, Борсук Ілля – ІІІ місце, 

 

 

 
 

 
 


